0 國 新

上头条, 找中国新报

## 俄羅斯南部軍區進行戰備檢查 涉及 6000 多名士



【海外網】據路透社、俄羅斯衛星通訊社報道, 當地時間25日,俄羅斯軍方表示,俄羅斯已開始 在其與烏克蘭接壤的南部軍區進行戰備檢查,涉 及 6000 多名士兵。

俄羅斯南部軍區新聞處長瓦季姆・阿斯塔菲 耶夫表示,南部軍區司令亞歷山大·德沃爾尼科夫

大將已開始對下屬編隊和軍事單位的戰備情况進 行檢查,有6000多名軍人參加檢查。阿斯塔菲耶 "南部軍區各部隊根據演習警報迅速到 達集中區。根據核查計劃,一些編隊和部隊開始 以混合形式急行軍到達諸兵種合成訓練場, 以執 行戰鬥訓練任務。訓練場位于距離常駐地相當遠

的地方。"俄羅斯南部軍區司令德沃爾尼科夫指出: "聯合兵種、空軍和防空部隊、黑海區艦隊和裏 海區艦隊的艦艇編隊將根據統一的戰役形勢以及 作戰企圖執行任務。

報道稱, 克裹姆林宫早些時候表示, 非常關 注美國部署8500名士兵處于戒備狀態。

## 現在反場



▲來自美國政界的最新預測表示, 前國務卿希拉 裏和前總統特朗普"很可能"在2024年美國總統 大選中再次對決。特朗普資料圖。圖/新華社

【新京報】一個由"身邊人"組成的反特朗 普組織正在做些事情,阻止其重返白宫。

當地時間1月19日,美國最高法院决定駁回 前總統特朗普試圖阻止國家檔案館向衆議院特别 委員會移交文件而提起的訴訟。這是由民主黨主 導的國會騷亂事件調查贏得的重大進展, 也看似 是特朗普的"重大失敗"

但是, 盡管如此, 隨着拜登政府的民意支持 5持續下跌,關于特朗普將在2024年再次參加 大選的傳言仍甚囂塵上。而最新的預測來自美國 前總統克林頓的前高級顧問迪克·莫裏斯。他表 示,前國務卿希拉裏和前總統特朗普"很可能" 在 2024 年美國總統大選中再次對决。

顯然,美國政界不止是莫裏斯這麽認爲。據《商 業内幕》網站日前援引美國有綫電視新聞網(CNN) 的報道,30多名原來特朗普的"身邊人"也擔心 特朗普會卷土重來, 所以他們于本周開了一個電 話會議, 商量制訂什麽樣的計劃, 對這位前老板 實施阻擊。

特朗普政府內部抵抗人士抱團

據 CNN 報道, 參加當天 特朗普政府前官員,包括前國土安全部長、前白 宫幕僚長約翰‧凱利,前白宫通訊主管斯卡拉穆奇, 前白宮新聞秘書、梅拉尼婭・特朗普的發言人格 裏沙姆,特朗普的前公關總監格裏芬等30多人。

CNN 主播杰克·塔珀稱,發起和主持這次電 話會議的是前特朗普政府官員、曾擔任國土安全 部長幕僚長的邁爾斯・泰勒。泰勒官位不顯,但 其在美國政界聲望不低。

2018年,《紐約時報》曾發表一篇題爲"我 是特朗普政府内部抵抗運動的一部分"的文章, 當時特朗普也曾發誓要揪出身邊的"深喉"。據稱, 泰勒就是這篇文章的作者。

而前白宫新聞秘書格裏沙姆首次向外界透露, 存在這麽一個由"身邊人"組成的反特朗普組織。 她在1月6日就向 CNN 透露,該組織正在開會討 論如何"正式做一些事情來試圖阻止特朗普"

**阻擊特朗普或從其財政支持入手** 那麼,這些"身邊人"能做些什麼事情來阻 止特朗普呢?

泰勒告訴 CNN,參加電話會議的人對如何阻 止特朗普"充滿了想法"。他們初步確立的重點是, 了解特朗普的財政支持者都有誰, 然後再弄清楚 如何擊敗特朗普支持的 2022 年中期選舉參選人和 2024年大選的候選人。

從泰勒的表態看,這個組織至少在 2024 年前 都將與特朗普對着幹。不過,目前還没有透露這 個組織叫什麽名稱,以及到底有多少成員。而從 已經曝光的電話會議名單來看,參與者多數和與 特朗普是有舊怨的。

像約翰·凱利,作爲前白宫幕僚長,本來是 與特朗普最親近的人。他從軍方轉任國土安全部 長就是特朗普任命的。在白宫幕僚長位置上,約 翰・凱利幫助特朗普操作炒掉了班農。前白宮通 訊主管斯卡拉穆奇也是經約翰·凱利之手炒掉的。 而今,他們都站到了反特朗普的同一戰壕裏。

2018年著名記者鮑勃·伍德沃德的書《恐懼:

就曾爆料, 約翰・凱利曾抨撃 特朗普是"白痴" 。2019年約翰・凱利離任後又 曾多次抨擊特朗普,稱特朗普"根本不了解任何 歷史, 甚至不了解美國的一些基本情况"。他還 曾表示,特朗普通知他做的一些事情是非法的。

前白宫通訊主管斯卡拉穆奇,則以擔任白宫 通訊主管不到兩周就被炒掉而"聞名",這自然 是一種侮辱。

當然,也有些人可能并非因"私怨"而反對 特朗普。如特朗普的公關總監格裹芬就曾對共和 黨不願意對國會大厦騒亂擔責提出批評,稱該黨 "在道德上年久失修"

## 身邊人"未必擋得住特朗普

作爲特朗普原來的"身邊人",他們了解特 朗普時期的白宫權力運轉情况、政商關聯程度, 也了解特朗普的精神狀况。未來,他們或許會曝 光出遠比《恐懼:白宫中的特朗普》等書裏更多 的"大瓜"

衹不過, 他們的"炸彈"也未必傷得了特朗普。 1月15日,特朗普在亞利桑那州鳳凰城的鄉 間小鎮佛羅倫薩舉行了 2022 年的首次造勢集會。 他在演講中承諾: "今年我們將奪回衆議院、奪 回參議院,我們將奪回美國","我們的國家將 比以往任何時候都更大、更好、更强大。我們會 以一種前所未有的方式回歸"

而集會現場,特朗普的支持者們,依舊狂熱 地揮舞着印有"特朗普 2024"字樣的旗幟。這熟 悉的一幕, 意味着美國極右翼政治勢力、大量對 現實生活狀况和拜登政府不滿的人, 仍然把希望 寄托在特朗普身上。

雖然有特朗普的"身邊人"站出來誓言"阻擊" 有紐約總檢察長辦公室對特朗普房地産公司欺詐 行爲的調查等相關行動,甚至最高法院也没有"站 在"特朗普一邊,但在美國政治環境向"你死我活" 方向繼續分裂的趨勢下,特朗普的政治能量還遠 未到耗光之時。